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Problema 1:

Calcular
∫ ∫

S
(x− 2y + z)ds

a) S : z = 4 − x ; 0 ≤ x ≤ 4 ; 0 ≤ y ≤ 1

b) S : z = 10 ; x2 + y2 ≤ 1

Problema 2:

Calcular
∫
S
f(x, y)ds

a) f(x, y) = y + 5
S : r(u, v) = ui + vj + vk ; 0 ≤ u ≤ 1 ; 0 ≤ v ≤ 2

b) f(x, y) = x+ y
S : r(u, v) = 2uCos(v)i + 2uSen(v)j + uk ; 0 ≤ u ≤ 4 ; 0 ≤ v ≤ π

Problema 3:

Calcular
∫
S
f(x, y, z)ds

a) f(x, y, z) = x2 + y2 + z2 ; S : z = x+ 2 ; x2 + y2 ≤ 1

b) f(x, y, z) =
√
x2 + y2 + z2 ; S : z =

√
x2 + y2 ; x2 + y2 ≤ 4

Problema 4:

Determinar el flujo del campo vectorial F a lo largo de S

a) F(x, y, z) = xi + yj + zk ; Siendo S : la esfera x2 + y2 + z2 = 9

b) F(x, y, z) = eyi + yexj + x2yk
S : Es la parte el paraboloide z = 9 − x2 − y2 que está encima del cuadrado 0 ≤ x ≤ 1 ,
0 ≤ y ≤ 1 y que tiene su orientación hacia arriba

Problema 5:

Calcular la masa de un embudo delgado en forma de un cono z =
√
x2 + y2 ; 1 ≤ z ≤ 4 , si la

función de densidad es ρ(x, y) = 10 − z.
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Problema 6:

Probar que el momento de inercia de una capa cónica, respecto de su eje es
1

2
ma2, donde m

denota la masa y a el radio.

Problema 7:

La temperatura en el punto (x, y, z) de una sustancia con conductividad k = 6, 5 es U(x, y, z) =
2y2+2z2. Determinar la razón de flujo de calor hacia adentro, a través de la superficie ciĺındrica
y2 + z2 = 6 , 0 ≤ x ≤ 4.

Problema 8:

Verifique que el Teorema de la Divergencia se cumple para el campo vectorial F, sobre la
región E.

a) F(x, y, z) = xi + yj + zk donde E es la esfera unitaria x2 + y2 + z2 ≤ 1.

b) F(x, y, z) = xzi + yzj + 3z2k donde E es el sólido acotado por el paraboloide z = x2 + y2

y el plano z = 1.

Problema 9:

Utilice el Teorema de la Divergencia para calcular la integral
∫∫

S
F.Nds donde:

a) F(x, y, z) = x3i + y3j + z3k
S es la superficie del sólido acotado por el cilindro x2 + y2 = 1 y los planos z = 0 y z = 2.

b) F(x, y, z) = x3i + x2yj + x2eyk
S : z = 4 − y ; z = 0 ; 0 ≤ x ≤ 6 ; y = 0

Problema 10:

Verifique que el Teorema de Stokes se cumple para el campo F = x2i + y2j + x2k donde S
es la parte del paraboloide z = 1 − x2 − y2 que está encima del plano xy y S está orientada
hacia arriba.

Problema 11:

Use el Teorema de Stokes para evaluar:∫
C

Fdr donde F(x, y, z) = xyi + yzj + zk y C es el triángulo con vértices (1, 0, 0) , (0, 1, 0) ,
(0, 0, 1) orientado en sentido contrario al movimiento de las agujas del reloj.

Problema 12:

El movimiento de un ĺıquido en un contenedor ciĺındrico de radio 1 se describe mediante el
campo de velocidades F(x, y, z).
Calcular

∫∫
S

rot(F)Nds donde S es la superficie superior del contenedor.

a) F(x, y, z) = i + j − 2k.

b) F(x, y, z) = −yi + xj.
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